



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили детей из школы-интерната с Новым годом!



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл много лет поддерживают связь с воспитанниками ГБОУК Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат». В ней обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья со всей республики.

В этом году выдалась снежная зима. Сотрудники интерната посетовали, что очень сложно очищать территорию лопатами и детям негде полноценно гулять. Офицеры решили помочь подшефным и подарили им снегоуборочную машину.

Педагоги и дети были очень рады такому подарку. Руководители отдела криминалистики Андрей Кузьминых и контрольно-следственного отдела Сергей Муляев собрали механизм и опробовали его в деле. После этого в торжественной обстановке каждый ребенок получил сладкий подарок, без которого невозможен главный праздник – Новый год.



Дети дружно благодарили своих друзей и приглашали приехать вновь.

Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1850577>